健康まつり 出店要項

健康に関する、飲食、雑貨、施術などのお店を募集します。

■開催日時 : 2024年 10月 5日 (土) 10:00~15:00 【小雨決行】

■会場: 取手ウェルネスプラサ ウェルネスパーク・ オープンテラス

■出 店 数 : 20ブース

■出店ブース : 屋外:1区画 3.0m×3.0m

■出店内容:健康に関するお店、農作物、加工品、雑貨、衣類、植物、飲食物、施術など

■出 店 料 : ①屋外ブース(タープ・重り付):1区画につき 4,000円【長机1台・椅子2脚付き】

②屋外ブース(タープ持込or不要):1区画につき 3,000円【長机1台・椅子2脚付き】

※重りご持参ください

※上記基本料金の他、駐車場利用の場合はプラス500円となります。

■駐車場のご利用について

■応募方法

: 1ブースにつき駐車場のご用意は、1台とさせていただきます。 : メール、FAX、郵送、来館のいずれかでお申し込みください。

◇メール→別紙の申込書にご記入の上、下記のメールアドレスに添付してお送りください。

Email: ishizaki@wellness-plaza.com

◇FAX→別紙の申込書にご記入の上、0297-73-1860にFAXしてください。

◇郵送→別紙の申込書にご記入の上、下記の住所にお送りください。

〒302-0024

茨城県取手市新町2-5-25

l_____取手ウェルネスプラザ 1F総合受付宛___

◇来館→ 別紙の申込書にご記入の上、取手ウェルネスプラザ1F総合受付にご提出ください。

申込書に必ずメールアドレスを記載ください。(大文字、小文字はっきり明記ください)

■締め切り : 2024年 7月30日 (火)

締め切り後、厳選なる選考により代表者様にメールにて1週間以内にご連絡いたします。

不具合により、メールが届かないことも想定されますので、連絡が来ない方は、

お手数ですが、お問い合わせいただきます様、お願いいたします。

■出店規約

: 下記の内容についてご確認をお願い致します。

申し出と異なる場合や規約を遵守いただけない場合、出店をお断りします。

- (1)申込した方が出店してください。(又貸し不可)
- (2)指定管理者が指定した出店場所の使用条件などを理解し、守ってください。
- (3)出店料、出店条件、申込手続きなどを了解し、指定管理者の指示に従ってください。
- (4)出店者(従事者も含む)は、出店及び食品販売行為等に関して発生した事故や苦情に対しては、 全ての賠償責任を負うこととなります。
- (5)天候などでイベントが中止となり、出店できなかった場合において、出店料の返金を除き、 その他の損害の補償は一切行いません。
- (6)出店者は、暴力団、暴力団員、暴力団関係企業・団体又は、その他反社会的に属していない者とします。
- (7)出店者(従事者も含む)は、出店規約に反した場合、粗暴卑猥な言動をするなど他の出店者・お客様に 迷惑をかける行為を行った場合、指定管理者の指示に従わなかった場合は、出店許可の取り消し 又は出店の拒否をするものとします。この場合は、指定管理者は損害賠償の責は追いません。

■宣伝について : 当館のHP・インスタグラムにて、出店申込書を参考に出店者様のご紹介をいたします。

申込書の出店品目の特徴は、詳しく記載していただけますようお願いいたします。

ご不明な点がございましたら、電話またはメールでいつでもご連絡ください。

【担当:石﨑】

募集締切:2024年7月30日(火)必着

2024年10月5日(土)開催

健康まつり 出店申込書

| 出店カテゴリー (該当にO) | 屋外(タープ・重り付き):飲食・雑貨・衣類・野菜・加工品・ワークショップ/ターブ持ち込みも可 | | |
|----------------------|--|---|--|
| | 屋外(タープ・重り持込or不要):飲食 ・雑貨・衣類・野菜・加工品・ワークショップ | | |
| | | | |
| フリガナ | | | |
| 店舗名 | | | |
| 代表者名 | | | |
| 住所 | | | |
| 電話番号 | | | |
| メールアドレス | | | |
| 出店ブース数 | 1店舗1ブースとさせていただきます。 | | |
| 食品販売 | 有 | 無 | |
| 電源使用 | 有 | 無 | |
| 火気使用 | 有 | 無 | |
| 駐車場利用 | 有 | 無 | |
| 出店 情 報 | | | |
| (HPアドレスやSNSのアカウントなど) | | | |
| | ※販売予定の物は全て記入してください。例)子供服、トートバッグ、食器 | | |
| 出店品目 (詳しく記入) | | | |
| | | | |
| | | | |
| | | | |
| お店の特徴・こだわりなど | | | |
| | | | |

- 参締切後、厳正な選考により出店者を決定し、取手ウェルネスプラザより代表者様にメールにてご連絡いたします。
- 電源使用・火気使用は申込用紙に記入店舗のみです。その後の受付は不可とします。
- ◆出店品目、お店の特徴・こだわりなどは、当館HPでの告知で使用させていただきますので、詳しく記載していただけますようお願いいたします。

取手ウェルネスプラザ

TEL:0297-71-2122

FAX:0297-73-1860

E-MAIL: ishizaki@wellness-plaza.com